

A股全面注册制

最快在本周末落地的传闻，推动证券公司板块股价大涨，真相其实是这个。

作者：财经有料哥【有料财经】

周四收盘，沪深股市大盘

指数全线上涨，有料财经留意到以券商股

为代表的大金融三驾马车迎来久违的大涨。券商、证券公司板块指数涨幅超过5%，成为涨幅最大的沪深股市行业板块指数。截止周四股市收盘，48只上市券商股平均收涨5.48%。[#财经##股市点评##股市分析##股市行情##券商板块大涨#](#)

南京证券、哈投股份、国元证券、光大证券、华西证券5家券商股涨停。

板块当日成交417.13亿元，日环比增超305.90亿元，增幅达274.99%。

其中，东方财富当日成交102.03亿元。

对此，财经有料哥下午在和股民粉丝沟通交流时，特意解读了这一则财经热点事件。

指出这一则有关于“全面注册制最迟9月份，最快本周末落地实施”的传闻信息，是来自一个非常不靠谱的财经大V在微博上发布的内容。

在傍晚时分，证实了这个消息不实。

很多股民对于A股市场注册制，以及推行全面注册制是不是存在什么误解？

这真的能直接提升券商营业收入和利润吗？

这对于券商是直接的重大利好吗？

财经有料哥用数据来说话。

目前

，上交所的科创板全面实行注册制，深交所的创业板实行注册制，沪深股市主板不断扩大试点注册制。

最直观的体现就是注册制C字头的股票数量越来越多了。

今年上半年共有176家企业进行IPO，其

中北交所

企业为23家，创业板72家，科创板53家，主板28家，相比去年同期的266家下降33.8%，IPO募资规模则相比去年的2590.07亿元同比增长18%。

从保荐项目数量看，中信证券保荐项目数量居首，中信建投排名第二。

IPO承销费用方面，收入前十家的券商占据更高市场份额。

财经有料哥：今年上半年的新股发行募资规模增长18%，能为证券公司带来更多的收入吗？

财经有料哥查了一下上市券商的财务数据。

从券商主承销收入来看，同花顺数据显示2022年上半年54家上市券商合计揽入137.61亿元（含IPO、增发、配股、可转债），IPO、增发、可转债的承销收入分别为121.63亿元、8.84亿元、2.63亿元，其中的IPO项目收入占比达九成，是投资银行业务收入的核心关键，总收入较去年同期的149.49亿元下降7.9%。

从上面的数据来看，显而易见，答案是否定的。

今年上半年券商投行方面的收入是同比下降的。

近几年在新股发行推行注册制以来，没有任何的有力数据可以证明注册制能够为国内券商带来大幅提升收入和利润的效果。

如果股民把这个政策当成证券公司的重磅利好，这是想炒个寂寞？

今天券商和金融板块股价大涨的本质，依然是超跌反弹行情的性质。

就在前一个交易日，中国平安、招商银行等金融机构股价创下了今年以来甚至是三年、五年以来的新低。

这是浸泡在水里的人，盼望抓到一根救命稻草的心理。

这是在金融股上面严重套牢的股民，希望来一个利好，不管这些消息靠不靠谱，指望它来刺激股价上涨让自己已经严重亏损的证券投资账户资产数据，显得好看一点。

哪怕只是好看一两天。

股民们不要幻想太多，A股市场的金融板块股价该跌的还是要跌。

因为这并不是股价错杀，而是金融股高估的股价正在价值回归。

对此，财经有料哥在2021年初在股市分析文章当中，非常明确地和股民粉丝们分析了底层逻辑和原因，指出了以中国平安为代表的金融行业板块的股价接下来要步入价值回归的绵绵下跌行情。

2021年初，财经有料哥在投资圈子明确指出了未来不看好两个产业板块。

一个是上面说的金融业。

另一个是房地产业。

结果又是一语成谶，这两大被财经有料哥看衰的行业板块在随后的这一年半时间，股价不断创出新低。

被称为金融业三驾马车的券商、保险公司、银行股股价大涨的性质是超跌反弹，股民和证券投资者不要期望会有太大的持续上涨时间和空间。

投资有风险，交易需谨慎，有料财经以上的股市分析内容仅供股民朋友参考，不作为对于任何个人或机构的交易建议。